

# ★信息快车

(6月22日)

## 南陵

6月19日,安徽省南陵县检察院与该县公安局召开侦查监督与协作配合办公室工作会商会。会议通报了今年以来侦查监督与协作配合办公室工作开展情况,双方就刑事案件管辖权、退查案件后续处理、监督立案和撤案情况、重大疑难案件依法介入等问题进行会商并达成共识。

(史佩文)

## 榕江

6月17日,贵州省榕江县检察院开展以“抓数据质量就是抓办案质效”为主题的业务数据质量提升专题培训会。会上,案管人员分条线对易漏填、错填、迟填案卡问题进行讲解,引导办案人员准确规范填录案卡。据悉,下一步,该院将通过“办案部门自查+案管部门专项查”等方式开展数据质量核查工作。

(俞懿拱)

## 古浪

甘肃省古浪县检察院近日联合该县应急管理局开展“检察护企 安全生产月”主题宣传活动。活动中,检察干警走进辖区企业,讲解最高检“八号检察建议”内容、安全生产相关法律法规和应急处置知识,帮助企业员工提升安全生产意识,筑牢安全生产“防护墙”。

(姚斐 付慧)

## 泗水

近日,山东省泗水县检察院联合该县公安局禁毒大队到该县金庄初级中学,开展以“‘护航成长 阳光一生’防范青少年药物滥用”为主题的禁毒宣传活动。活动中,禁毒大队人员向学生们介绍毒品的种类及辨识方法,检察干警结合案例,讲解滥用麻精药品的危害。

(尹羽)

## 七台河茄子河

黑龙江省七台河市茄子河区检察院未检部门干警近日先后到辖区8家医院走访调研。调研中,检察干警通过与医院负责人座谈,详细了解侵害未成年人案件强制报告制度落实情况,并为医疗从业人员举办法治讲座,督促他们履行强制报告义务,守护未成年人健康成长。

(常续 赵凯宇)

## 鞍山千山

近日,辽宁省鞍山市千山区检察院在大屯集广场开展主题为“平安建设人人参与、人人有责、人人共享”的法治宣传活动。活动中,检察干警向群众发放平安建设宣传册,并着重对投资养老项目、代办养老保险等常见养老诈骗类型及防范方法进行讲解,叮嘱老年人不贪小便宜,切勿相信“天上掉馅饼”的谎言。

(宫海 屈如昕 姚晓滨)

## 苍南

近日,浙江省苍南县检察院联合该县人武部、司法局、退役军人事务局签署《关于建立军人军属、退役军人救助援助协作机制的实施意见》。根据《实施意见》,四单位将建立线索移送、联络互通、协同回访等机制,并搭建信息共享平台,积极探索多元救助援助模式。

(章虹)

## 龙岩永定

福建省龙岩市永定区检察院干警近日深入洪山镇石材产业园走访调研,并开展安全生产普法宣传活动。活动中,检察干警实地参观园区生产车间,倾听企业法治诉求,向员工讲解最高检“八号检察建议”内容,并为企业提供法律咨询服务。

(廖翠华)

## 江门蓬江

近日,广东省江门市蓬江区检察院召开数字检察工作推进会。会议传达学习全国、全省检察机关大数据法律监督模型推广活动动员部署视频会议精神,以及全省检察机关数字检察培训班精神,总结今年以来该院数字检察工作情况,并部署下半年数字检察工作。

(何杏华)

## 泾源

宁夏回族自治区泾源县检察院检察官近日在该县工业园区开设“法律大讲堂”,邀请80余名企业代表参加。讲堂上,检察官就企业在生产经营中容易遇到的法律风险、防范措施以及安全生产方面的法律法规进行讲解,引导企业干部职工增强法治意识,依法合规经营。

(胡秀清)

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)